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suBlecT: Dossier investigation report into allegations of assault and sexual exploitation

1. _ the Investigations Division of the Office of Internal Oversight
Services (IDIOI0S) received from S

), allegations of

sexual exploitation and assault against

2. Specifically, it was alleged that ereafter referred to
as [ had engaged in a sexual relationship with that resulted infJfj becoming

-. It was further alleged thaffj had been assaulted by ||| vpon informing

3. ID/OIOS conducted an investigation of the allegations again , which
included interviews with , and the review and

analysis of relevant documents,

4, ID/OIOS has concluded its investigation and presents the following investigative
findings:
5. stated to ID/OIOS that while [},

met and their meeting eventually developed into a consensual sexual relationship.

Later, when v\as? requested to fol iov.- which
d]d The sexual relationship wit continued unti when [}
became According t was confirmed through a
J}ler stated that when mformed‘
ther When asked by ID/OIOS,

attitude tow ards -:,hanged and. started seeing o
Il 2s unable to produce any document attesting to the ||| Sl 2nd results and could

no recal the

6. According to [JJJ. on a particular day (date unknow |} followe NI -
B o oo [l confronted [ oo iho




then assaulted [} causing injuries. However, in a subsequent interview, [

admitted having falsely accused of having assaulted in the hope that this would
prompt financial compensation for denied thatjj N

paid for sexual services. '

7. With regard tol I - initially stating that [ bed 2 natural
B c::oocilill version, and stated that[lillinduced | According o[l
gy o7 but when asked to show the| NN rcfuscd, stating that [}
actually left lhe.az a location nearjj R

8. It is questionable whether[lll was indeed [l According o
i o R e R e R T
who was tasked to locatcJjil] for interviews, stated [l told [l on or about [N
that Il was IS -!-cuch. in [l opinion, [ did not appear totr
On N v heo [ sav [ again, [l changed [ story and told [ tha as not
AEEET

with [l con S  : found not to be
I o :d 1D/O10S that [lls claim of having

o
B Furthermore, the

been SN and havin g N 2 o' credibe.

ted that had be

10. for .
B o —
B Duio l intcrview with ID/OJOS confirmed thatlill had

received sexual exploitation and abuse training in and also upon - arrival in

S advised ID/OIOS that ] was informed about the allegations under
investigation against

k. denied ever having had a sexual relationship with
whilst in When asked about the assault allegation,

B s 2nd that ] later had an altercation with

12. In this regard ed that sometime || NN -
the

to give . Although the was not and
another unknawn- were present and for unknown reasons- grabbc-d-by-
stating that was going to kill [ claimed to have removed | in order to
free from grip—the othe- present later returned
ID/OIOS was unable to locate thifjjij for interview.

or anybody else
admitted that [JJj




Conclusions and Recommendation

13. In light of the evidence set forth above, ID/OIOS concludes that, on balance, it is

likely that [ Bl enzgaged in 2 consensual sexual relationship with [l However,
ID/OIOS found no evidence to support a finding that the sexual relationship was of an

exploitative nature. There is also no evidence that-was- Accordingly, ID/OIOS
concludes that the allegation of sexual exploitation is un founded.

14. Further, ID/OIOS concludes (| ¢z~ GG againd is not
credible, and that [ I did not assaul:Jil} as initially alleged byl Accordingly,
these allegations againstjjjjj IR o< unsubstantiated.

15. ID/O10S recommends that the ||| I »-ovide = copy of this
report to the [ AR I D o inform

them of the circumstances of the case and the outcome of the investigation ||| GNBG

B - csponse to this report by| I ould be greatly appreciated.

Should you have any questions or comments, please contact

16. Thank you and best regards.

. -



